

„PENTRU SUFLET, MINTE ȘI...ANIMALE”

**COORDONATOR CAMPANIE:
PROF. DANIELA ANA VÎLCU, DIRECTOR ADJUNCT**



Cu siguranță, la acest lucru s-au gândit și inițiatorii campaniei „Pentru suflet, minte și...animale”, desfășurat în cadrul Liceului „Ioan Petruș” din Otopeni, în perioada 5 noiembrie - 6 decembrie, 2018. Cadrele didactice inițiatoare, doamna director adjunct Daniela Ana Vîlcu, coordonator, în colaborare cu doamna bibliotecar Livia Trifu și clasa a II-a C, alături de învă. Minodora Elisabeta Sipoș-Vaida, au demarat această campanie (ajunsă la a IV-a ediție), ce a avut ca prim obiectiv protejarea animalelor fără stăpân, aflate în adăpost, dar și implicarea elevilor din cadrul liceului în activități cu caracter social. Și, pentru că măreția și progresul unei societăți se vede în primul rând prin modul în care tratăm animalele, participanții au putut dona jucării, haine, vase pentru alimente, hrană, dar și căsuțe, astfel încât prietenii noștri loiali să se poată bucura măcar de lucrurile materiale și vitale de altfel, până când își vor putea găsi o familie iubitoare.

Pentru că ne dorim copii puternici pentru societatea noastră, iubitori și cu valori morale, elevii participanți la campanie au fost încurajați să transpună dragostea și grija lor pentru animale în lucrări literar – artistice.

Clasa cu cea mai mare implicare a fost răsplătită de doamna Alexandra Stahie,

medic veterinar din cadrul clinicii Pink Vet, venind la sediul liceului și felicitând clasa câștigătoare a II-a C, îndrumați de doamna învă. Minodora Elisabeta Sipoș-Vaida și oferindu-le cadouri în pragul sărbătorilor de iarnă.

Elevii de la clasele II C și D, VI F, VIII B, XI Uman și XII Științele naturii, au fost nespuse de fericiți, în primul rând, bucuroși că au luat parte la o acțiune de ajutorare a micilor necuvântătoare, în care au adunat peste 130 kg hrană (uscată și umedă), jucării, boluri, pături, haine, batoane dentare, dar și știind că astfel de fapte nu trec neobservate, iar cei mari îi încurajează și îi susțin în astfel de demersuri. Pentru acestea, mulțumim tuturor celor care s-au implicat!

Vă încurajăm și pe această cale să nu rămâneți indiferenți la nevoile din societatea noastră. Înmulțirea cățeilor fără stăpân poate fi combătută prin campanii de sterilizare și adopții în familii iubitoare de animale.

Nu uitați: dacă vreți un prieten pentru toată viața, luați-vă un animal de companie și nu vă va dezamăgi niciodată!

Desenele au fost realizate de Neagu Alexandru, clasa a II-a C, iar fragmentul de text este scris de Apostol Iris, clasa a II-a C.

Text/Foto: Înv. Minodora Elisabeta Sipoș-Vaida și Livia Trifu, bibliotecar

O CASĂ UN ADĂPOST



O FAMILIE

Brunna

Dis'le

Jesse

Bary

Zucky



Animalele din adăpost după Tris A.

Erau odată multe animale care aveau un adăpost călduros și se simțeau foarte bine.

- Mami, nu mai am lăptic! Striga unul dintre pui foarte infometat.
- Stai puicule, îți aduc imediat! spusese mama. Puiul nu mai era infometat, acum era sătul și bucuros!